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ΡΟΥΛΑ ΣΚΟΥΤΑΡΗ

Γεννήθηκα στις 21 Αυγούστου 1964 στην Αθήνα από µητέρα Αρµενο-δυτικοευρωπαϊκής
καταγωγής και πατέρα Έλληνα.

Σπούδασα Κοινωνιολογία στην Πάντειο και παρακολούθησα µεταπτυχιακό σεµινάριο στην ίδια
σχολή µε θέµα την Κοινωνική Ανάπτυξη.

Από το 1988 ως το 1998 δίδαξα σε διάφορα Γυµνάσια και Λύκεια της χώρας µας. Από το 1998
υπηρετώ µε απόσπαση στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. 

Το 1991 εξέδωσα δύο ποιητικές συλλογές µε τίτλους "Όψεις" και "Του Έρωτα και του Θανάτου".
Το 2001 εξέδωσα µία ακόµα ποιητική συλλογή µε τίτλο "Τα Κόκκινα Φεγγάρια" και το 2006 την
τέταρτη ποιητική µου συλλογή µε τίτλο "Κατάθεση Ψυχής". Όλες οι ποιητικές µου συλλογές
έχουν εκδοθεί από τις Εκδόσεις ∆ωδώνη. Έχουν δηµοσιευθεί ποιήµατά µου σε διάφορα
λογοτεχνικά περιοδικά της Αθήνας και της επαρχίας από το 1992 µέχρι και σήµερα. Το "Ράδιο
Καστοριά" µου αφιέρωσε τρεις από τις ποιητικές του εκποµπές κατά τα έτη 1992-3. Επίσης, ο

Πολύχρωµος Πλανήτης παρουσίασε το έργο µου τον Μάιο του 2007.
Είµαι µέλος και έχω ενεργή δράση στο φεµινιστικό κίνηµα από τα φοιτητικά µου χρόνια, από το

1983. Η «Οµάδα Γυναικών Παντείου»
ήταν η πρώτη γυναικεία οµάδα στην οποία συµµετείχα. ∆ιαχρονικά συµµετείχα και σε άλλες
φεµινιστικές οµάδες, κινητοποιήσεις και εκδηλώσεις. Συγκεκριµένα, κατά την δεκαετία του `80
συµµετείχα σε εκδηλώσεις και κινητοποιήσεις του "Βιβλιοπωλείου των Γυναικών", κατά την
δεκαετία του `90 ήµουν µέλος του Ελληνικού Τµήµατος του "Ευρωπαϊκού Φόρουµ Αριστερών
Φεµινιστριών", της "Γυναικείας Οµάδας Αυτοάµυνας" και της "Επιτροπής για την καταπολέµηση
της ανδρικής βίας κατά των γυναικών και η νέα χιλιετία µε βρήκε µέλος του "∆ικτύου για την
καταπολέµηση της ανδρικής βίας κατά των γυναικών" µέχρι και την λήξη της λειτουργίας του.

Όσον αφορά την «Επιτροπή για την καταπολέµηση της ανδρικής βίας κατά των γυναικών» (1996)
και το "∆ίκτυο για την καταπολέµηση της ανδρικής βίας κατά των γυναικών" (1999) καταθέτω ότι

υπήρξα ένα από τα ιδρυτικά µέλη και στελέχη τους. Το 2001 δηµιούργησα το «Φεµινιστικό
∆ίκτυο» και είµαι υπεύθυνη για τη λειτουργία του και το 2007 τον ιστοχώρο "Γυναικείος

Οµοερωτικός Λόγος και Κουλτούρα". Το 2003 είχα την έµπνευση για τη δηµιουργία και τη
λειτουργία µιας φεµινιστικής λίστας ανταλλαγής απόψεων και πληροφοριών, της σηµερινής

«FeministActTalk». Από το 2004 συµµετέχω στην "Λεσβιακή Οµάδα Αθήνας" και από το 2007
είµαι διαχειρίστρια των ιστοσελίδων της "Ελληνικής Λεσβιακής Κοινότητας". Επίσης, είµαι µέλος

της «∆ιεθνούς Αµνηστίας» και υποστηρίκτρια της «Greenpeace». Από το 2004 ανήκω στη
συντακτική οµάδα του περιοδικού Antivirus, που εκδίδεται από την οργάνωση «Κόσµος χωρίς βία

και πολέµους». 
Έχω πάρει µέλος ως οµιλήτρια, παρουσιάστρια ή συντονίστρια σε διάφορες ηµερίδες, σεµινάρια
και συνέδρια καθώς και σε συνεντεύξεις στην τηλεόραση, σε εφηµερίδες, περιοδικά και
πρακτορεία ειδήσεων κυρίως ως εκπρόσωπος διαφόρων συλλογικοτήτων όπως, η «Επιτροπή για
την καταπολέµηση της ανδρικής βίας κατά των γυναικών», το "∆ίκτυο για την καταπολέµηση της

ανδρικής βίας κατά των γυναικών", η «Γυναικεία Οµάδα Αυτοάµυνας» και η «∆ιεθνής
Αµνηστία», µιλώντας κυρίως για το πρόβληµα της βίας κατά των γυναικών και τη θέση της
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γυναίκας αλλά και για το θέµα της γυναικείας οµοφυλοφιλίας.
Έχω γράψει διάφορα κείµενα προβληµατισµού για το γυναικείο ζήτηµα και το γυναικείο κίνηµα
καθώς και για θέµατα οµοφυλοφιλίας, τα οποία είναι δηµοσιευµένα στην προσωπική µου

ιστοσελίδα.
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